

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 唐山版 | 第582期 | 2024年9月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

听法过程中妈妈的眼睛重见光明

【明慧网】我从小就喜欢武术、气功，在北京因工作轻松，一个月上一个星期的班，我大部份时间就在天坛公园练练武术，各种气功，气功书买了一大摞。

一九九六年，我去天坛公园练武术后去龙潭公园，看见许多人都在打坐，场面祥和。一下子就把我吸引住了，看了大法的简介。我就坐下来跟他

们炼起来，这时有辅导员过来帮我纠正动作。他们介绍我买《转法轮》，我一口气就看完了书，一边看一遍流泪，心情激动，还不时地念出声来，让宿舍的人听见，我知道这就是我要找寻的，我终于找到了。从此别的门派的气功、武术统统不练了，坚定地走上了法轮大法修炼的路。

不久，我回家乡探亲，才得知生病的妈妈又添了毛病，眼睛也看不见了。在当地县城医院和乡下诊所都看过了也没有好转，她正准备去参加当地的一种气功试试，每人收费四十元。恰巧人家出去了。得知我妈的想法，我说：妈，我刚学



了一种功法，可好了，义务教功，不要钱，你也可以告诉村里的人，谁想来学都行。结果一下来了很多人，我每天给大伙放师父的讲法录音，每天听一讲。听完后，我就教大家一套功法。

听法过程中，妈妈的眼睛就奇迹般地看见了。妈妈说：药送人吧，我不喝了。我妈炼功前有胆囊炎，一宿一宿地睡不着觉，还有高血压，那时妈妈死的想法都有了，一下子重见光明，她可高兴坏了。几天后，妈妈血压也不高了，胆囊炎也好了，很快就恢复健康。

在学法炼功的过程中，还有几个人的天目开了，有一位看见自己

两眉之间有一个大眼睛一眨一眨的，还有两位闭着眼看见了另外空间的景象，楼宇、亭台等美好的景物，几天时间，人们身体上也有不同程度的变化，这样学的人越来越多，还有离我们村有十几里地的人都慕名而来。法轮大法就像一颗明珠照亮了遥远的山村。

那时，县城上班的两个姑姑听说了我妈妈的故事，

到乡下来看我妈，姑姑也跟着炼起来了，刚一炼姑姑就体会到有法轮的旋转，这时我爸爸也戒掉了烟瘾，走入了大法修炼。

我回去北京向北京的姑姑讲了家里发生的事情，北京的姑姑也毫不犹豫地炼上了，表姐也走入了大法修炼。两个姑父也相继得法。当时我九十岁的奶奶跟着修炼后，满头银发的她，发根都长出了一层黑头发。

再后来，我的姐姐，妻子，孩子们也都跟着学炼法轮功，走入了大法修炼。在我的带动下我们一大家子都走入了大法修炼，幸福吉祥。

文/河北大法弟子◇

请关注：唐山法轮功学员在狱中受折磨

唐山市法轮功学员耿福霞在河北省女子监狱遭折磨

唐山市丰润区七树庄镇耿福霞女士，2021年9月被非法判刑八年。2023年6月，被派出所以检查身体为由绑架，9月8日被劫持到河北省女子监狱，被非法关押在十四监区。耿福霞被狱警指使的犯人打得浑身伤痕，犯人们用厕所的刷子刷她的嘴。每天不让她吃菜，她瘦得皮包骨头。

唐山市丰南区黄各庄镇红花园村王会林被迫害情况

2024年5月7日，王会林被绑架到河北省女子监狱被迫害。至今已有三个月了，不让打电话、不让汇钱。在狱中洗漱用品都没有，也没钱买东西吃。

王会林的丈夫因她被迫害受到惊吓，脑血栓复发。

河北唐山玉田法轮功学员徐翠云在西青区看守所遭非人折磨

唐山玉田徐翠云于2024年7月17~27日被绑架到天津市西青区看守所，于7月29日晚取保候回家。徐翠云在看守所期间遭受非人虐待、羞辱、体罚、不让喝水、不让上厕所、不让洗澡。大部分时间被要求抱腿坐，徐翠云的臀部、尾骨全部坐坏。她还被立板睡觉、假牙摘下来不让戴，吃饭还规定时间，致使她身体出现高血压、贫血等症状。◇

闻庆芳在河北省女子监狱被迫害伤残

【明慧网】闻庆芳，今年 58 岁，河北省迁安市住房和城乡建设局职工，于 1998 年 4 月开始修炼法轮功，按照真、善、忍标准修炼，看淡利益，矛盾面前找自己，性格变得开朗、豁达，原来患有的牛皮癣、四肢无力、嗜睡等顽疾不治而愈，身体越来越好，她无限感激大法师父。

1999 年 7 月 20 日江泽民集团开始迫害法轮功后，闻庆芳遭到中共多次绑架、关押。

2015 年 12 月 15 日上午十点左右，闻庆芳在出租屋与法轮功学员万永红、周秀霞、刘小元被警察绑架，第二天上午，被迁安市国保大队警察郭董生、梁学武等人劫持到唐山市第一看守所。闻庆芳因身体检查不合格，被释放。闻庆芳回家后，多次遭当地公检法人员骚扰。

2016 年 8 月中旬，迁安市检



察院分别给闻庆芳等四位法轮功学员下了所谓的“起诉书”。迁安市法院人员给闻庆芳的女儿打电话，叫她母亲去法院取所谓的“起诉书”。闻庆芳被迫离家出走。其他三名法轮功学员于 2019 年 3 月 19 日被迁安市法院非法判刑，万永红遭冤判四年，周秀霞、刘小元遭冤判三年六个月。

在外漂泊的闻庆芳，于 2022 年 8 月 1 日再被迁安市公安局警察绑架。2023 年 4 月 27 日和 6 月中旬遭两次非法庭审后，她于

2023 年 7 月的一天接到：河北省迁安法院刑事判决书（2016 年）冀 283 刑初 347 号，诬判她三年，罚金七千元。她不服冤判，上诉到唐山市中级法院。上诉被驳回，维持冤判。2023 年 12 月 17 日，闻庆芳被劫入河北省女子监狱十四监区。

2023 年 12 月 22 日晚，因她不带犯人标志的胸牌，被五个犯人，马丽、孔繁瑾、姜海荣、马艳菲、麻蔚娜，打得浑身伤痕，差点死过去，导致她腿不能走路，一直瘫痪，靠自己爬行。而且，她的眼睛看不清物体。因闻庆芳拒绝吃药，狱警还指使犯人给她饭里下药。她的手和身体出现肌肉萎缩。

她将 2025 年 7 月 31 日冤狱期满。目前，闻庆芳坚持信仰法轮大法，不“转化”，在身体受伤残的情况下，她还每天被强制洗脑。她面临十分恶劣的环境，希望正义人士关注。◇

唐山市路北区派出所骚扰法轮功学员

唐山市路北区果园乡派出所民警电话骚扰法轮功学员

2024 年 8 月 13 日上午 11 点多，河北省唐山市路北区果园乡派出所一姓罗的民警，电话骚扰本乡法轮功学员，问在哪儿住？（此学员被迫害离婚后始终在外租房住）想见个面，说是照相做笔录，还炼不炼？学员说不配合他，正告他是在做坏事，不配合他是为他好。公务员冤假错案倒查 20 年，不想让他犯这个错。

唐山市钓鱼台派出所骚扰辖区大法弟子尚世莹

8 月 14 日下午两点半，河北省唐山市钓鱼台派出所一男一女两警察，骚扰辖区大法弟子尚世莹，女的偷偷举着手机，还否认给尚世莹照相。男的说没事，只是看看，并试探尚世莹对法轮功的态度。尚世莹讲真相，劝他们不要参与迫害，都做个好人。

唐山市路北区乔屯派出所警察骚扰多位法轮功学员

2024 年 8 月 12 日上午，河北省唐山市路北区乔屯派出所警察骚扰了至少三位法轮功学员。

骚扰法轮功学员李丽华的片警自称孙爱红，同去的还有一个是当地社区人员。当她们问李丽华是否还炼法轮功时，李丽华说：“大法是最好的，对你们也是最好的。”

骚扰学员刘善英时，刘善英没开门，并告诉警察：“我这么大岁数了，你们别总骚扰我了，对你们不好。”

警察敲刘素英家门时，家属开门，并说刘素英不在家。家属发现警察在偷偷录像，当即严肃制止，并拿出手机给警察录像，警察匆忙转身离去。

8 月末，乔屯派出所警察骚扰了当地许秀玲、窦淑萍等法轮功

学员。其中骚扰窦淑萍的警察姓武，电话，18832988894，派出所电话，0315-3171239。

唐山市大里路派出所警察骚扰法轮功学员王欣

2024 年 8 月 31 日上午 10 点，河北省唐山市路北区大里路派出所两个穿制服的人上门骚扰当地法轮功学员王欣，其中一人拿着摄像机照，另一人猛敲门，叫着王欣的名字，说是本片派出所的，想进屋，提到“解脱”什么的。王欣没开门。他们问还炼不炼，是不是在这儿住。在得到肯定回答后，他们就走了。

唐山市路北区大里路派出所：0315-2331401

